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(57) Гичкозрізуючий пристрій, що містить основу,
на якій встановлено вертикально з можливістю
обертання навколо своєї вісі барабан, кінематично
сполучений з приводом і обладнаний шнековою
(спіральною) навивкою, що відрізняється тим що,
у нижній частині барабана жерстко закріплено дис-
ковий ніж.

Винахід відноситься де сільськогосподарської
техніки, яка використовується для зрізування гички
буряків, а також скошення трав

Найбільш близьким по технічній суті до запро-
понованого винаходу є гичкозбираючий пристрій,
що містись основу, на якій встановлено вертикаль-
но з можливістю обертання навколо своєї вісі ба-
рабан, виготовлений у вигляді тіла обертання, кі-
нематично сполучений з рушієм і обладнаний
шнековою (спіральною) навивкою (Див.. Автореф
Совершенствование технологического процесса и
машин для уборки ботвы сахарной свеклы, Козиб-
рода Я.И., Научно-производственное объединение
по селвскохозяйственному машиностроению НПО
ВИСХОМ,М.:1992,с. 7-8).

Недоліком прототипу є те, що енергія рушія
йде на відривання гички рослини та її подальше
транспортування.

В основу даного винаходу покладено завдання
зменшити витрати енергії рушія при відокремленні
зеленої маси (переважно гички буряків та трав) за
рахунок створення можливості послаблення міц-
ності рослин у пристрої шляхом 'їх попереднього
підрізування.

Поставлена задача вирішується таким чином,
що зрізування рослин проводиться дисковими но-
жами з використанням сил інерції, а подальше
транспортування зеленої маси, завдяки шнековій
навивці виконують шляхом їх притискування на-
ступним потоком зеленої маси.

Пропонований пристрій, як і відомий гичкозби-
раючий пристрій, містить основу, на якій встанов-
лено вертикально з можливістю обертання навко-
ло своєї вісі барабан, кінематично сполучений з
приводом і обладнаний шнековою (спіральною)

навивкою, а відповідно до винаходу, у нижній час-
тині барабана жорстко закріплено дисковий ніж.

Рослини під час роботи пристрою підрізуються
дисковим ножем і транспортуються шнековою на-
вивкою. Витрати енергії рушія йдуть, в основному,
на обертання барабанів і не витрачаються на від-
ривання рослин на шнековій навивці.

Суть винаходу пояснюється за допомогою
креслення (фіг).

Пропонований пристрій містить основу 1, на
якій встановлено вертикально з можливістю обер-
тання навколо своєї вісі барабан 2, виготовлений у
вигляді тіла обертання - конуса. Барабан 2 кінема-
тично сполучений з рушієм, (на кресленні не пока-
зано) Барабан 2 обладнаний шнековою (спіраль-
ною) 3 навивкою. Навивка 3 встановлена з можли-
вістю регулювання кута підйому. У нижній частині
барабана 2 жорстко закріплено дисковий ніж 4.
Пристрій містить, щонайменше, два барабани 2,
вісі яких паралельні. Барабани 2 сполучені з руші-
єм за допомогою механізму передачі 5.

Барабанам 2 надасться обертання через ме-
ханізм передачі. Процес зрізування рослин прохо-
дить при обертанні дискових ножів 4. Під тиском
наступного потоку зрізані частинки рослин, притис-
куючись до барабана 2, отримують від шнекової
навивки 3 енергію, що змушує їх рухатися у гори-
зонтальному напрямку. Встановлення навивки 3 з
регульованим кутом підйому дозволяє змінювати
траєкторію польоту зеленої маси і тим самим за-
безпечити передачу її на наступний барабан 2. Та-
ким же способом синхронно передається скошена
(зрізана) маса і на крайній барабан, який розкидає
її по полю чи завантажує при використанні допо-
міжних пристроїв у транспортні засоби. До осно-
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ви 1 прикріплені механізми передачі 5, які забез-
печують зміну кутової швидкості обертання бара-
банів 2 в межах 120-480 об/хв, що забезпечує рів-

номірність навантаження всіх барабанів 2 в дові-
льний момент часу
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